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HE 1:

U& U T4 ABCD & MFR F1 8, od £C=90° AB=9cm,BC=12cm,CD =5 cm AR AD = B8em &/
39 UTeh &1 fha1 &A% 82

ﬁ Bem

LI I: "
BD &1 fiyeman

s Boc ®, arsyriRg uig | e -
BD? = BC? + CD?

= BD? = 122 + 52 = 144 + 25 = 169 - e ¢
= RBD =13 cm

s BDC T 80T = 2 x BCx DC =3 x 12 X 5 = 30 cm?
ﬁiﬁﬂﬁﬁﬂﬂﬁ,ﬁﬂﬁaﬂﬂﬁﬁazﬂcm.b:chGh'{c:Ecm%LI

_ @+b+c  SHB+13 30

3, e aBp &7 3ol s = — = === 15m

e, ERA S G 8, BT ABD FT &% d = s(s —a)(s — b)(s — ¢)

= J15(15 - 9)(15 — 8)(15 — 13) = +/15(6)(7)(2) = V1260 = 35.5 cm? (TFTH)

UTeh &1 1 AF6d = FIYW BDC F1 &A0%d + Fyw ABD &1 &wd

= U ] Hel SABH = 30 + 3535 = 65.5 cm?

l:, I BT 8B 65.5 cm? B
M3 2:
gﬂiﬂﬁﬂﬁlmcnﬂﬂiﬁﬂmﬂﬁﬁmﬁﬂlﬁAB:3cm.BC=4cm,cD:4mm=5cm&?|?ac:5cm
|

g3 2:

Ac ! e } D 2 thin
ﬁfﬁ%ﬁﬂt?ﬁwg:.?rm.b=4cn~3-'n'v!c:5cm'gl .

a+b+c 3+4+5 12

e, e & s s = ——=——=—=6cm "

O ERA S @8, By F dwda = sG-a)s- b —0) £ 4 G
=J6(6—3)(6—-4)6—5) =.6(3)(2)(1) =36 =6cm?
H‘ﬂ,ﬁ’ﬁﬁﬂﬂaﬁ‘jﬁﬁa'=4cm,b'=5cn3'ﬁ?c'=5cm%|

, p_a'+b'+c! 44545 14 B
3, By & aefufmg s' = = e e A 3 em

WA RAFEE, A F dawa =5 —a)(s - b)(s —¢)
=J7(7—4)(7 =57 - 5) =7(3)(2)(2) = V21 = 9.2 cm? (TTH)
IS &1 T A% = Y ABC F1 %4 + BYS Ach F1 &9%w
= T & Fd &FTH = 6+ 9.2 = 15.2 cm?

3ek:, TG BT SFH 15.2 cm? B
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(T - 12)(FRE BT )
(& -9)
A 3:
T 3 U T ST U gas e &1 foa I, o 6 anpfa | femaran man @1 v fae e s
T EFE T BT

£IW3:
ﬂ-|'|""|'I$i%|'l'.',': ;
el BYa & Yol a = 5 em, hb=5cm3c=1em B -
31, Pngel 1 giefuRmm s = == = = = 5.5cm -
safe, R & g7 9, By &1 dawa e
=Js(s—a)(s—b)(s—¢)
= /5.5(5.5 - 5)(5.5 - 5)(5.5 — 1) asen 8
= /5.5(0.5)(0.5)(4.5)
=+/h.1875
= 2.5 cm® (THTHI) !
lem lom
‘L!Tl;ruéiﬁmz “i‘
gl A H Y [ = 65cm 3R b =1cm &
SO, O ST ETBA = I x b =65 % 1 = 6.5cm?
YT 111 & e
AF || DC S 99T AE 1 BC S99
aﬂ}}ﬁlﬂBEFﬁ,
AF || DC [ TET 9]
AD || FC [ ABcnlﬁmﬁa%]
3oy, ABCF Ud WHIGR 9gd 21 3a:
AF=DC=1cm@YTAD =FC=1cm [~ WHGX 94 & W@ YT S0aR gl &)
e, BF=BC-FC=2-1=1cm
~ ABF U@ GHaTg By 8| [+ AB=BF = AF = 1 cm] A 1.em D
B T TR
gwaTg B ABF &1 gt = a2 =217 = 2
R, P ABF T 8% = 2 x BF x AE T am 1em
T, 2 BFXAE:"'T -
::--‘-l-mcl)':rﬂlE:ﬁ B E F 1 cm G
2 i < 2cm >
::-aE_";__”” 0.866 = 0.9 (TTHM

SUUSN, THEE ABCD &1 SFhe = —x(AD+BC}xAE
1

=Exf1+2j % 0.9

= 1.35 = 1.4 cm? (TTHT)

it v & fere:
uﬁﬁwmaﬂﬂﬁlﬁcmaﬁ?gﬁﬁﬁcm %l

Safen, Bl &1 &ame = 1 x MR x Harg

=§x1.5 ®6 =45 cm?
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(AT - 12) (BRI 1 97
(FEM-9)
ATV & ﬁIQ:
gl YW BT 3MUR 1.5 cm 3R FTE 6 cm €1
SHIOL, Py 1 &5 = £ x 3MUR x ST

1
—Ex 15 x6

= 4.5 cm?

3et:, W fehU U 1T #1 FE S

= YT | 1 SFHS + HIT 11 T EABA + HFT 111 BT EFBE + HIT 1V HT &TH + YTV H1 &ama
=25+65+14+45+45 =194 cm?

M 4.
L3 3 T THRR &1 U a1 IR 3 AR amd o te 81 81 Ol Gl 26 ¢cm, 28 cm
m?ﬂ%wma?ﬁ%zamﬁsmm@a% ﬁlaﬁwm@%ﬂmﬁ

£ I 4

agl e ABE #1 Yol a = 28 cm, b = 26 cm R ¢ = 30 em B

u+h+c 28+26+30 _ 84
3, By #1 arfufiam s =—=42cm

2

oo, ERAF T &, ﬁlﬁaﬂ&‘rﬁ’qﬁi: JsG—a)s-b)(s—c)

= J+2{42 — 28)(42 — 26)(42 — 30) =,/42(14)(16)(12) = 112896
= 336 cm?

B G ¢ [ Ui T4 &1 4% = UK « §d $ars
AR, THTR 9y &1 8% = By &1 8w

= YR x T Ha1E = 336

=28 x YT ETE = 336

p - 336
ﬁwm:ﬁ= 12 em

.J:I'FI'S
T & §d § 18 741 & 74 & fog o 71 ofe 59 grag 9t ude 4 30 m 8 SR gl

ﬁamham% o UdE Mg 1 99 & 710 59 O & @ F1 e dFve U g

.35 - 30m

AC &t firemam C
s ABC 1 yari: <
a=30m, b=30m3MMc=48m 30m e 30m
3, Pryer &1 s

a+g+c 3u+32u+43 12325Mn A e B

gatere, Ay &1 83%d = \[s(s — a)(s — b)(s - ©)

= /54(54 — 30)(54 — 30)(54 — 48) = /54(24)(24)(6)
= 186624 = 432 m?
3, THAGY BT 95 = 2 x 432 = 864 m? T

eI, T T ) T B RN S O & e 1 e = T 86 _ g0
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(T - 12)(FRA 1 97)

(&M -9)
X2 6:
ﬁﬁﬁﬁﬁ%ﬂﬁ%m%ﬁﬁﬂﬁ@fﬁmwmmw%mm | Ui TS P A
20 cm, 50 cm 31X 50 cm €1 Tl 1 1 b S & 87

F. I 6:
By 1 4o o = 20 em, b = 50 cm 3R ¢ = 50 cm
31, et 1 arefufey 5 = XA - 205040 Iz—" = 60 cm

z 2
Ui, ERF S 9 8, AYa H18%d = \/s(s —a)(s — b)(s — c)
= ,/60(60 — 20)(60 — 50)(60 — 50)

=/ 60(40)(10}(10)

= 2006 cm?

3, 10 AYTHR ¢HS! &1 3% = 10 x 20076 = 2000v6 cm?
AR, Tl 11 & gmel o1 AT = 222 = 1000v6 cm?

AT Te

Uas i1 ot o -fird DY (Shades) & STl @ @11 €1 578 3mpfal 71, 11 3 11 3 2ifan 701 81 o 1 Hudh
YT 32 cm 0] %10 @ & iR =@l 41T 6 cm, 6 cm AR 8 cm Y37 F1 UF THigaTg By 81 919 Sl
o Ui U o1 a1 STel Uy foram T 82

EITWT:
g (Shade) | & T
g, Ao ABD T 3MHR BD = 32 cm 3R $9E A0 = 16 cm Bl

SRy, FAYS ABD W1 &he = 2 x SUR X TS

1
=EK3E * 16

= 256 cm*®

ek, g 1 H IR ST 256 cm? B

WS (Shade) 11 & 1T

gl By cBD 7 3R BD = 32 cm 3R F918 €O = 16 cm B
ey, Pl cBD BT 4Fe = 1 x SMUR x $H1§

1
=—x32 x 16
2

= 256 cm?
31, DS 11 H Wgad I 256 cm? &

TE (Shade) 111 & fo:
BYF CEFF Yol a = 6cm, b=6cm 3R ¢ =8cm

afet, Bl 1 Sl s r1+b+r:_6+6+ﬂ_2ﬂ_ 0 din

Z 2
ot €1 1 8, Py 1 8907 = G = GBI
= /10010 — 6)(10 — 6)(10 — 8)
= 4 10(4)(4)(2)
= 8v5 cm?
ek, IS 11 H UIH I 85 cm? &
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(AT - 12)(FRA BT 9A)
(& - 9)
HE 8:
T TR UF el &1 fue 16 HYoTeR el 9 & T 8, 9 @ ude $1 4ol 9 em, 28 em AR 35
cm € (FET ST | 79 e=al 1 50 U8 Ul em2 B &2 | Were S &1 540 91d S|
LI 8:
ﬁ‘jﬁlﬂﬂwﬁa=9cm, b =28 cm 3R c=35cm

a+b+c 9+ZB+35 Tz
3, Bre &1 s s = = =~ =36cm

2 2
Hfeg, Ays &1 83%6d = /s(s — a)(s - B)(s — ©)
= /36(36 — 9)(36 — 28)(36 — 35) =/36(27)(B)(1) = 7776
= 88.2 cm? (TTHT)
3{tk:, U FAYSIHR T15d BT 475 = 88.2 cm?
T, 16 FAYSTHR 23l &1 850 = 16 x 88.2 = 1411.2 em?

3, TT5ell &1 50 U8 Ui cme F1 S & U 3 &1 09 = T0.50 x 1411.2 =  705.60

HEF9:
% Td I & PR F1 & Ore! FH Yo 25 m AR 10 m &1 TS SRHR YO 14 m 3R 13 m &
54 Wl 1 &AHe JId Doy

10 m
EI®wY: 0 3
CF || AD Fal GYT CG L AB ST —
a@iﬁmncﬁ-ﬁ
CF || AD EEERIES
CD || AF [+ ABCD U% §HelS g] A om F G
. ADCF U& THieR 9g4+ 81 3ra: A=

AD=CF=13maYICD = AF=10m [~ THR I &1 T03E Yol S&R el 8]

3, BF=AB-AF=25-10=15m
BAYE BCF I YTl a=13m, b=14m3AN c=15m
3fct, By o aifufeg s = L2 - DU B 9y

2 2 2
gHfen, Y BCF #1856 = \[s(s — a)(s — b)(s — ©)
=21(21 - 13)(21 — 14)(21 — 15) = /21(B)(7)(6) = V7056 = 84 m®

TR, BT BCF T 85 = £ x BF x CG
Eﬂ'ﬁﬂ!,%xEFxCG=B4

1
::-EXISXEG:EJL

=5 06 = “‘:;‘1 —112m

SUNER, FHAT ABCD BT G0 = 1 x (AB + CD) x CG

1
=EX{'25+1I]]|>:11.2 =35 % 5.6 = 196 m*

3, | FT &A% 196 m? Bl
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